

“老友记”回归、旅综开启“盲盒”模式……

多档综艺 预热暑期档

生活报记者 王雪莹

时隔四年,以直播形式重启的《歌手2024》在一夜之间搅热了综艺市场。趁此时机,不少新节目也纷纷官宣录制及开播。记者从湖南卫视、芒果TV、浙江卫视等平台获悉,像聚在一起聊天、玩音乐的《快乐老友记2》还是原班人马,还是原汁原味;打造“盲盒”概念的《旅行任意门》,让嘉宾们抽到哪个城市就去哪个城市体验,主打一个随心所欲;还有刚播出不久的《青春环游记5》,正在录制的《奔跑吧12》……暑期档还没到,可综艺战火已经“燃”起来了!

下一站目的地全靠“抽盲盒”

杨迪、娜扎带观众开启《旅行任意门》



《旅行任意门》的盲盒概念吸引了不少网友关注,再加上杨迪、娜扎、陈哲远、丞磊、张云龙、敖子逸作为旅行推荐官,让节目热度不断上涨。记者了解到,节目将在国内六个城市展开一场探索中国之美的比拼,嘉宾们用自己的想法设计出最具当地城市特色、最能给年轻人提供情绪价值的旅行攻略。

首期节目中,旅行推荐官们来到的是西双版纳。恰逢傣族泼水节,大家置身人群中真切感受了一把狂欢的快乐。娜扎还在现场与当地村民共舞,场面十分和谐欢快。节目“任意门”的随机性不仅出现在旅行地的选择,行程安排同样充满惊喜。丞磊为队伍抽中的盲盒任务为“漂流”,便即刻前往澜沧江体验特色快艇。对此,他感叹道:“江边的夕阳让我感受到了不一样的西双版纳,或许盲盒旅行意义就在于发现更多惊喜。”另一支队伍中的杨迪、娜扎、陈哲远偶遇了一家开了35年的本土老店,令本无食欲的陈哲远瞬间打开味蕾。据悉,节目将于每周四的12时在芒果TV播出,22时在湖南卫视播出。

《温暖的客栈》迎两组明星夫妻

陆毅、鲍蕾 张效诚、吴敏霞贡献笑点



初夏随风至,明星旅居文化体验综艺《温暖的客栈》也惊喜回归。这次节目组来到了扬州,主理人蒋梦婕和客栈小助理林晓再次集结,首次营业就迎来了陆毅、鲍蕾和张效诚、吴敏霞两对明星夫妻。

为了将扬州特色文化与嘉宾喜好结合,蒋梦婕和林晓精心策划了一日旅程。凡人不仅动手体验了“漆扇”,在挑战水上帆船运动时还贡献了诸多笑点。晚餐料理时间,陆毅、张效诚开启厨艺秀场,让人在旅行中也吃到了家香味。

陆毅表示:“收获了甜蜜双人照,还尝试了制作漆扇,虽然意外失手,但依旧是一次特别的旅途体验。”吴敏霞表示:“这次旅途太惬意啦,在难得的放松时间里感受到了江南文化的魅力。”据悉,节目于6日起每周四在江苏卫视、腾讯视频播出。



原班人马回归第二季

陈楚生、苏醒继续《快乐老友记》

刚在芒果TV开播的《快乐老友记2》中,原班人马回归。陈楚生、苏醒、王栎鑫、张远、王铮亮、陆虎将继续邀请老朋友到访,一起聊天、听音乐。

相较于第一季,本季节目中房屋的使用面积明显扩张了很多,客厅里的演奏区、烹饪区、咖啡区、娱乐区、休闲区一应俱全。首期节目开篇,大家聚集到新台球桌前准备一展身手,但看到旁边大屏幕上有了扫码提示,纷纷调侃是不是收费码。不过扫码后才知道,原来台球桌是丁俊晖赠送的礼物。此外,节目组还帮王栎鑫实现了一个小愿望——拥有一块菜地,且仪式感满满准备了签约环节。作为菜地主人的王栎鑫不仅要及时替换未能存活的辣椒,还需要对辣椒苗进行精神鼓励:“你真棒,你最美,辛苦啦!”节目播出后,观众欢呼:“我的电子榨菜又回来了。”

庾澄庆发起集结号《乐乐乐快乐》

邀陈嘉桦、周杰伦来做客



音综赛道再添一员“大将”!音乐访谈秀《乐乐乐快乐》于9日起每周日晚在浙江卫视、优酷视频等平台播出。记者了解到,节目由音乐主理人庾澄庆、主持人陈欢携手鼓鼓、“超写实数字人”乐乐两位音乐助理,通过“音乐+访谈”的节目形式,与陈嘉桦、周杰伦、动力火车等12组实力唱将,在一场场走心对话中,回顾演艺经历和人生感悟,带给观众耳目一新的感觉。

首期节目中,庾澄庆用代表作《让我一次爱个够》高燃开场,他还牵手嘉宾陈嘉桦一口气献上《自由》《其实你不懂我的心》《来个蹦蹦》三首歌曲的爆改版本,令观众直呼:“好听,过瘾!”

开启杭州站录制 王鹤棣等人成《奔跑吧12》飞行嘉宾

近日,浙江卫视王牌节目《奔跑吧12》开启了杭州站的录制。除了李晨、郑恺、沙溢、白鹿、周深、范丞丞、宋雨琦、张真源八位常驻嘉宾外,还邀请到了希林娜依·高、段晓薇、王鹤棣作为飞行嘉宾。

此外,浙江卫视“Z公益”还携手《奔跑吧》开启了“奔跑吧跑出个R”活动。作为“R跑领跑官”的李晨,以跑步形式鼓励刚结束高考的学子,祝福他们前程似锦,奔向美好未来新篇章。宋雨琦则祝福高考完的学子们别忘了眺望绿色,“放松心情,你们的汗水终会凝成辉煌!”

想玩儿就要痛快尽兴

蔡卓妍、刘宪华

带嘉宾踏上《青春环游记》



本季“青环旅行团”集结蔡卓妍、杨迪、刘宪华、徐明浩、黄子弘凡,新老碰撞的全新阵容赢得不少好评:“梗人集合,有家族那感觉了!”

最新一期节目中,成员们与飞行嘉宾刘涛、宋梓晓、徐艺洋一起展开了“寻找身份记忆”之旅。他们从西安电影制片厂来到书院门步行街企图向导游获取线索,不料却被西安“碳水之都”称号吸引了注意。“陕北一绝”爆炒山羊肉、“长安第一味”葫芦鸡、肉夹馍、甬糕这些硬菜一上桌,众人直接流口水。“封子弘凡”穿过长桌只为一口馍,甬糕爱好者“东方涛”根本停不下来,“封梓晓”一口一大块肘子香迷糊……屏幕上嘉宾们吃饱喝足,屏幕外观众羡慕不已。没看够的亲,可以锁定每周六晚的浙江卫视哦。



填报要件简化50%
03 哈市6月起 救助申请一张表



送你一把“金”钥匙
07 今年哈工大 录取通知书 三种颜色



哈市乡村互助点高潮村
05 “绿马甲”进村 村民有了新活法

与朋友饮酒至深夜
07 男子惹怒女友 被举报酒驾

哈尔滨天气预报	12日	日 多云有雷阵雨 夜 多云	26°C 东北风2-3级 16°C 东南风2-3级
	13日	日 阴有中雨 夜 阴有小雨	24°C 东南风3-4级 19°C 西南风3-4级
	14日	日 多云有雷阵雨 夜 多云有雷阵雨	24°C 偏西风2-3级 16°C 偏西风2-3级

鼓励发展旅游民宿综合体 哈市征求意见

顾客入住需实名制 服务人员需持健康证明

02

松北城管:存在过度修剪 如发现死树将处罚

院里多棵大树被修剪成「柱子」

学院路柏林四季居民:



04

2024届毕业生中82个寝室全寝升学

揭秘哈工程全员读研公式

06



更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

